Fullmäktigemotion
[bookmark: _Hlk42336070]Förvaltningen i Vasa stad efter övergången till välfärdsområdet. Praktiska förberedelser och utvärdering av gällande förvaltningsstadga.
Inom kort övergår en stor del av stadens personal och över 40 % av årsbudgeten till det kommande välfärdsområdet. Förutom de praktiska effekterna av detta kommer kraven på en planmässig förebyggande verksamhet inom vård och omsorg i stadens egen regi att vara stor. Gällande förvaltningsstadga behöver också utvärderas och stadens språkstrategi bör samtidigt uppdateras.
Trots att vård och omsorg kommer att förvaltas och förverkligas i en ny organisation, med stark lokal placering i Vasa ställs krav på att stadens eget förebyggande arbete är väl organiserat med klar, överenskommen gränsdragning till välfärdsområdet. Som exempel kan nämnas aktiverande av den äldre befolkningen, skol- och studerandevård samt omsorg. Satsning på förebyggande arbete har på detta sätt påverkan på nuvarande verksamhet inom social- och hälsovård, kultur, utbildning och vuxenutbildning mm.
Förändring inom personalstyrka och förvaltning kräver framförhållning. Den kommande stora minskningen av både egen personal och budget måste också synas i lättare förvaltning och personaladministration. 
Förslag:
I och med det kommande välfärdsområdet vill undertecknade att staden tillsätter en arbetsgrupp bestående av såväl tjänstemän som politiker vars uppgift är att utvärderna den nuvarande och förnya Vasa stads språkstrategi samt påbörja arbetet med en ny förvaltningsstadga.
Vasa den 8 juni 2020
Svenska Folkpartiets fullmäktigegrupp
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