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Under Konstens natt i Vasa den 6 augusti 2020 följs de av myndigheterna utfärdade anvisningar om säkerhetsavstånd och hygien vid offentliga tillställningar inomhus och utomhus. Om alla följer anvisningarna blir evenemanget så tryggt som möjligt för både artister och besökare.

På grund av coronapandemin har vi gjort många ändringar i evenemangsarrangemangen inför årets Konstens natt och det är mycket som blir annorlunda jämfört med de tidigare åren. Undantagsförhållandena är en utmaning för hela evenemangsbranschen.  

Tillsammans skapar vi dock en fin festdag genom att vi noggrant följer myndighetsanvisningarna och försöker göra evenemanget så tryggt som möjligt för såväl besökare som alla på scener.  

Vid evenemang för allmänheten följs anvisningarna (du omdirigeras till en annan webbplats) om säkerhetsavstånd och hygien som Institutet för hälsa och välfärd (THL) utfärdat i samarbete med undervisnings- och kulturministeriet. Alla som deltar i evenemanget bör komma ihåg att det gäller att undvika onödiga fysiska närkontakter i syfte att förebygga smitta.  


Det är tillåtet att ordna offentliga tillställningar för högst 500 personer inomhus förutsatt att det går att hålla säkerhetsavståndet. 

· Antalet deltagare i tillställningar begränsas utifrån ett säkerhetsavstånd på minst 1–2 meter mellan personerna. 

· Säkerhetsavstånden ska beaktas även i köer. Evenemangsdeltagare ska påminnas om säkerhetsavstånd och få hjälp med att hålla dem. Säkerhetsavstånden kan säkerställas till exempel genom att det finns tillräckligt med personal som handleder publiken, med informationsskyltar om avstånd och genom att förebygga långa köer vid ankomsten med hjälp av olika ingångsarrangemang.  

· Risken för droppsmitta är större än vanligt exempelvis vid allsång och gruppmotion. Därför ska man framhäva betydelsen av säkerhetsavstånd i motsvarande situationer.    

Offentliga tillställningar kan ordnas för över 500 personer i avgränsade utomhusutrymmen under följande förutsättningar:

· Det ska finnas flera separata läktardelar tillgängliga eller så ska områdena för publiken gå att avgränsa. På så sätt är det möjligt att ordna med tydliga skyddszoner mellan åskådarna.

· Publiken kan placeras på egna sittplatser i separata läktardelar eller andra anvisade åskådarutrymmen för högst 500 personer. För varje åskådarutrymme ska det ordnas en egen ingång och utgång, egna tjänster (servering, sanitetsutrymmen) samt egen personal.


I år omfattar programmet under Konstens natt såväl småskaliga live-evenemang, som man kan njuta av på plats, som virtuella evenemang vid sidan om, som man kan delta i utan att lämna hemmet. 

Vi hoppas att alla besökare och artister, trots förändringarna, även i år får uppleva den häftiga stämningen under Konstens natt! 

· Vasa stads kulturservice/Teamet för Konstens natt
