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Aloite: Hiilineutraali Vaasa 202X toimenpidesuunnitelma
Hiilineutraali Vaasa 202X on Vaasan kaupungin strategiaa ohjaava keskeinen tavoite. Alkuperäistä tavoitetta 2035 tiukennettiin viime syksynä vuoteen 202X, eli hiilineutraaliuden saavuttamiseen 2020-luvulla. Esitän, että Vaasa luo konkreettisen vuositason toimenpidesuunnitelman, jonka pohjalta hiilineutraali Vaasa tavoitetta toimeenpannaan ja seurataan.
Vaasassa luotiin vuonna 2016 Energia- ja ilmasto-ohjelma, jota ei kuitenkaan ole tämän jälkeen päivitetty, vaikka tavoiteaikataulua on muutettu. Tavoitteet ovat hyvin yleisellä tasolla, määrälliset tavoitteet tai vuosiin sidotut osatavoitteet puuttuvat. Määrälliset tavoitteet tulisi ilmaista hiilidioksiditonniekvivalentteina (tCO2e), ja niihin tulisi sisällyttää myös hiilinielut (ns. LULUCF-sektori).
Vaasassa toimii Energia- ja ilmasto-ohjelman työryhmä sekä ohjausryhmä, ja vuosittain valmistellaan ohjelman seurantaraportti. Seurantaraporttia ei pääsääntöisesti ole tuotu valtuustolle, ja vuoden 2018 raportin perusteella tavoitteiden toimeenpano on hajanaista ja aliresursoitua. Tavoitteiden toteutumista ei seurata systemaattisesti. Tarvitsemme selkeät tavoitteet ja konkreettisen suunnitelman sille, kuinka hiilineutraali Vaasa saavutetaan.
Vaasan kaupungin energia- ja ilmasto-ohjelman seurantaryhmä on luonut ”resurssiviisauden tiekartan” vuoteen 2029. Se kokoaa yhteen eri tahoilla tehtäviä pienempiä päätöksiä, mutta ei ole varsinainen suunnannäyttäjä. Tiekarttaa ei ole käsitelty valtuustossa tai kaupunginhallituksessa eikä se ole julkisesti saatavilla. Se on kuitenkin hyvä lähtökohta kaupungin toiminnot läpileikkaavalle, tarkemmalle suunnitelmalle.
Yhteinen tavoitteemme on olla hiilineutraali 202X. Jotta pääsemme tavoitteeseen, tarvitsemme yhteisesti hyväksytyn, konkreettisen toimenpidesuunnitelman, jonka pohjalta hiilineutraali Vaasa tavoitetta toimeenpannaan ja seurataan. Suunnitelmasta tulee käydä ilmi vuositasolla, kuinka päästöjä vähennetään ja hiilinieluja kasvatetaan.
Suunnitelman on oltava läpinäkyvä ja julkisesti saatavilla. Vaasalaiset, kolmas sektori ja kaupungin eri yhteistyötahot on osallistettava suunnitteluun ja toteutukseen. Suunnitelmalla on kiire, jotta hiilineutraali Vaasa on totta suunnitelman mukaan 202X, tällä vuosikymmenellä.
Suunnitelman lisäksi Energia- ja ilmasto-ohjelmassa tulisi linjata ilmastonmuutoksen vuoksi tarvittavista sopeutustoimista. Varautumalla mm. sademäärien ja lämpötilojen nousuun voimme vähentää ilmastonmuutoksesta aiheutuvia väistämättömiä ja haitallisia seurauksia.
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