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Vaasan kaupungin tasa-arvo- ja yhdenvertaisuussuunnitelman keskeinen tavoite on tehdä Vaasasta tasa-arvoisempi ja yhdenvertaisempi paikka asua ja elää sekä tehdä työtä. Työn ja perheen yhteensovittaminen on keskeinen osa tavoitetta.Vaasan kaupunki voi merkittävänä työnantajana edistää työn ja perheen yhteensovittamista ja tasa-arvon ja yhdenvertaisuuden toteutumista.

Perheystävällinen työpaikka ajaa kaikkien etua. Työn ja perheen yhteensovittaminen koskee eri elämäntilanteissa ja elämänvaiheissa olevia työssäkäyviä ihmisiä. Kyse on niin asenteista kuin teoista, joilla mahdollistetaan sujuva työn ja perheen yhteensovittaminen.

Läheisten kanssa vietetty aika ja avun tarjoaminen ovat keskeisessä osassa lisäämässä ihmisten onnellisuutta strategiamme mukaisesti. Perheystävällisten käytäntöjen tukevan työntekijän työssäjaksamista, työn tuloksellisuutta ja työhön sitoutumista. Perheystävälliset käytännöt lisäävät myös työpaikan monimuotoisuutta ja tasa-arvoa. Toimintakulttuuria, jossa jokaisen on hyvä olla.

Perheystävällisyyttä tulee edistää monipuolisilla käytännöillä erilaisista työtehtävät ja perhetilanteet. Työn ja perheen yhteensovittamista tukevia käytäntöjä voivat olla esimerkiksi ennakoivat sijaisjärjestelyt, mahdollisuus yhteisölliseen työvuorosuunnitteluun, jossa vuorotyötä tekevällä on mahdollisuus vaikuttaa omiin työaikoihinsa sekä työntekijän aloitteesta järjestettävä osa-aikatyö tai sairaan lapsen hoitoapu.

Yksi tapa edistää perheystävällisyyttä kaupungin organisaatiossa on liittyä Väestöliiton Perheystävällinen työpaikka -ohjelmaan. Väestöliittö myöntää ohjelmaan osaallistuneille organisaatioille Perheystävällinen työpaikka -tunnuksen.

Kun kaupunkimme työntekijät ja heidän perheensä voivat hyvin, voi koko Vaasa paremmin. Samalla kaupungillamme on loistava mahdollisuus profiloiutua perheystävällisenä työnantajana.

Me allekirjoittaneet valtuutetut esitämme, että Vaasa ryhtyy toimiin parantaakseen perheystävällisyyttä ja helpottaakseen perheen ja työn yhteensovittamista kaupungin eri toimialoilla. Tämä edellyttää nykytilan kartoittamista ja arvioimista yhdessä kaupungin työntekijöiden kanssa sekä uusien perheystävällisten toimintatapojen ja ohjeistuksien ottamista käyttöön.
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