Valtuustoaloite 28.3.2022
Vaasa European Green Leaf kaupungiksi

Esitän, että Vaasan kaupunki tavoittelee ja hakee European Green Leaf -palkintoa. European Green Leaf Award on Euroopan komission vuosittain myöntämä palkinto, jolla nostetaan esiin vihreitä edelläkävijäkaupunkeja Euroopassa. Kilpailu on tarkoitettu alle 100 000 asukkaan kaupungeille, joiden ilmastotoimet ovat esimerkillisiä ja edistyksellisiä ja jotka panostavat vihreään kehitykseen ja työpaikkojen luomiseen.
EGLA-kilpailun voittajalle myönnetään 75 000 euron suuruinen rahapalkinto tukemaan kaupungin Green Leaf -vuoden tavoitteita. Rahapalkinto on kuitenkin vain jäävuoren huippu tunnustuksen tuoman näkyvyyden ja hyötyjen joukossa. Voittaja kaupunki ja sen ympäristöratkaisut saavat osakseen valtavaa näkyvyyttä, joka tukisi Vaasan profiilia Euroopan energiapääkaupunkina ja lisäisi entisestään kiinnostusta Vaasaan ja vaasalaisten yritysten tarjoamiin ratkaisuihin. Samalla avautuisi uusia mahdollisuuksia kehittää entisestään kestäviä kaupunkiratkaisuja ja houkutella uusia toimijoita. Pääsy Green Leaf palkittujen kaupunkien verkostoon rakentaa uudenlaista yhteistyötä ja mahdollisuuksia sekä mahdollistaa Green Leaf -brändin hyödyntämisen myös jatkossa.
Maailman pelastavat ilmasto- ja ympäristöratkaisut ovat Vaasan kaupungin strategian ytimessä. European Green Leaf -palkinto tukisi suoraan kaupungin strategiaa, vahvistaisi kaupungin brändiä ja edistäisi vahvan kasvun tavoitteita.

European Green Leaf Award: https://ec.europa.eu/environment/european-green-leaf-award_en

Vaasassa 28.3.2022,
Lotta Alhonnoro (vihr.)

Emine Ehrström
Maria Saita
Olli Autio

